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Ръководство за употреба 

Високоговорители 

Edifier S1000W 
 
ЗАБЕЛЕЖКА 

С оглед технически подобрения и усъвършенстване на системата, информацията, която се съдържа в това 

ръководство е предмет на промяна без предварително предупреждение. 

Продуктите на EDIFIER са предназначение за различни приложения. Снимките и картинките в това ръководство 

могат да се различават от действителния продукт. Ако такива разлики бъдат забелязани, действителния продукт е 

с предимство. 

 

Важни инструкции за безопасност 
 Моля, прочетете внимателно инструкциите. Съхранявайте ги на сигурно място за бъдещи справки. 

 Използвайте само аксесоари, одобрени от производителя. 

 Разположете говорителите правилно, като следвате инструкциите в раздела за свързване на устройството. 

 Препоръчва се използването на продукта в среда с температура 0-35°C. Препоръчва се транспортиране и 

съхранение на продукта в среда с температура 0-35°C. 

 За да намалите риска от пожар и токов удар, не излагайте продукта на дъжд или влага. 

 Не използвайте този продукт в близост до вода. Не потапяйте продукта в течности и не го излагайте на капки 

или пръски. 

 Не поставяйте и не използвайте този продукт в близост до източници на топлина (напр. радиатор, нагревател, 

печка или други устройства, генериращи топлина). 

 Не поставяйте предмети, пълни с течности, като например вази, върху продукта; нито пък трябва да се 

поставя открит огън, като например запалени свещи, върху продукта. 

 Не блокирайте вентилационните отвори. Не поставяйте предмети във вентилационните отвори или слотове. 

Това може да причини пожар или токов удар. 

 Оставете достатъчно разстояние около продукта, за да поддържате добра вентилация (препоръчва се 

минимум 5 см). 

 Не насилвайте щепсела в отвора. Преди свързване проверете за запушване в отвора и дали щепселът е 

ориентиран в правилната посока. 

 Дръжте предоставените аксесоари и части (като винтове) далеч от деца, за да предотвратите поглъщане по 

погрешка. 

 Не отваряйте и не отстранявайте корпуса сами. Това може да ви изложи на опасно напрежение или други 

опасни рискове. Независимо от причината за повредата (като повреден кабел или щепсел, излагане на 

пръски течност или попадане на чужд предмет, излагане на дъжд или влага, неработещ или изпускащ продукт 

и др.), ремонтът трябва да се извърши незабавно от оторизиран сервизен специалист. 

 Преди да почистите продукта със суха кърпа, винаги го изключвайте и първо изключвайте щепсела от 

контакта. 

 Никога не използвайте силни киселини, основи, бензин, алкохол или други химически разтворители за 

почистване на повърхността на продукта. Използвайте само неутрален разтворител или чиста вода за 

почистване. 

 При превключване между различни държави в приложението, продуктът автоматично ще се синхронизира с 

местните работни честотни ленти на Wi-Fi. 

 Продуктът трябва да се използва на надморска височина под 2000 м. 

 

Прекалено силната музика може да доведе до загуба на слуха. Моля, поддържайте силата на звука в 

безопасен диапазон 

 

Правилно изхвърляне на този продукт. Тази маркировка показва, че този продукт не трябва да се 

изхвърля с други битови отпадъци в целия ЕС. За да предотвратите евентуални вреди за околната среда 

или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, рециклирайте го отговорно, за да 

насърчите устойчивото повторно използване на материалните ресурси. За да върнете използваното си 

устройство, моля, използвайте системите за връщане и събиране или се свържете с търговеца на дребно, от 

когото е закупен продуктът. Те могат да приемат този продукт за екологично безопасно рециклиране. 

 

Използвайте само с количката, стойката, статива, скобата или масата, посочени от производителя или 

продадени с апарата. Когато се използва количка, бъдете внимателни при преместването на 

комбинацията количка/апарат, за да избегнете нараняване от преобръщане 
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Предупреждение за захранване: 

1. Поставете продукта близо до контакта за лесна употреба. 

2. Преди употреба се уверете, че работното напрежение е същото като това на местната електрозахранваща 

мрежа. Правилното работно напрежение можете да намерите на продуктовата табелка. 

3. От съображения за безопасност, изключвайте продукта от контакта по време на гръмотевични бури или когато 

не го използвате за продължителни периоди от време. 

4. При нормални условия захранването може да се нагрее. Моля, осигурявайте добра вентилация в помещението 

и бъдете внимателни. 

5. Табелката с данни на продукта и предупредителните етикети за безопасност са поставени на корпуса или на 

дъното на продукта или на захранващия адаптер. 

 

Този символ предупреждава потребителя за наличието на неизолирано опасно напрежение в корпуса на 

продукта, което може да бъде с достатъчна величина, за да представлява риск от токов удар. 

 

Този символ предупреждава потребителя да не разглобява корпуса на продукта и вътре няма части, които 

потребителят може да сменя. Занесете продукта в оторизиран сервизен център за ремонт. 

 

Този символ показва, че продуктът е само за употреба на закрито. 

 

Този символ показва, че продуктът е електрическо устройство КЛАС II или двойно изолирано, без 

изискване за заземяване 

 

Щепселът се използва като устройство за изключване и устройството за изключване трябва да е лесно достъпно. 

 

За безжичен продукт: 

1. Безжичният продукт може да генерира късовълнови радиочестоти и да смущава нормалната употреба на други 

електронни устройства или медицинско оборудване. 

2. Изключвайте продукта, когато това е забранено. Не използвайте продукта в медицински заведения, в самолети, 

на бензиностанции, в близост до автоматични порти, автоматични пожароизвестителни системи или други 

автоматизирани устройства. 

3. Не използвайте продукта в близост до пейсмейкър в обхват от 20 см. Радиовълните могат да повлияят на 

нормалната работа на пейсмейкъра или други медицински устройства 

 

Съдържание на комплекта 
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Илюстрации 

 
1. Главно управление на силата на звука/избор на 

вход 

Завъртане: главно управление на силата на 

звука 

Натиснете: (1) събуждане (режим на 

заспиване) 

(2) избор на вход (когато не е в режим на 

заспиване) 

(Wi-Fi Bluetooth Линеен вход 1→Линеен вход 

2→Оптичен коаксиален) 

Натиснете и задръжте: готовност 

2. Регулатор на високите честоти 

3. Регулатор на ниските честоти 

4. Нулиране 

Натиснете: прекъсване на Bluetooth връзката 

и изчистване на записите за сдвояване с 

Bluetooth 

(Bluetooth режим); 

влизане в Wi-Fi мрежова връзка (Wi-Fi режим) 

Натиснете и задръжте за 3 секунди: нулиране 

5. Ключ за захранване 

6. Захранващ кабел 

7. Аудио вход 

8. Оптичен вход 

9. Коаксиален вход 

10. Свързване към пасивен високоговорител 

11. Свързване към активен високоговорител 

12. Дисплей 

Wi-Fi режим: бял светодиод 

Bluetooth режим: син светодиод 

Режим Линеен вход 1: зелен светодиод мига 

веднъж 

Режим Линеен вход 2: зелен светодиод мига 

два пъти 

Оптичен режим: червен светодиод мига 

веднъж 

Коаксиален режим: червен светодиод мига 

два пъти 

 

 

Дистанционно управление 
 

1. Включване/изключване на захранването 

2. Изключване на звука 

3. Индикатор на дистанционното управление 

4. Оптичен режим 

5. Коаксиален режим 

6. Предишна/следваща песен (Bluetooth/Wi-Fi режим) 

7. Увеличаване/намаляване на звука 

8. Пауза/възпроизвеждане (Bluetooth/Wi-Fi режим) 

Натиснете и задръжте за 6 секунди: нулиране 

9. Режим Line In 1 

10. Режим Line In 2 

11. Wi-Fi режим: Натиснете и задръжте: Wi-Fi мрежова връзка 

12. Bluetooth режим 

Натиснете и задръжте: прекъсване на Bluetooth 
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1. Както е показано на илюстрацията, натиснете капака на 

батериите на дистанционното управление надолу с палец и 

следвайте посоката на стрелката, за да го свалите. Използват се 

две батерии AAA (обърнете внимание на полюсите "+" и "-"). 

2. Животът на батериите обикновено е около 6 месеца; моля, 

сменете ги, когато дистанционното управление не е чувствително 

или разстоянието на управление е скъсено. 

3. Никога не използвайте заедно стари и нови батерии. 

 

Забележка: 

1. Не поставяйте дистанционното управление на горещи и влажни 

места. 

2. Не зареждайте батериите. 

3. Извадете батериите, когато не го използвате за дълъг период от 

време, за да избегнете протичане. 

4. Батериите не трябва да се излагат на прекомерна топлина, като 

например пряка слънчева светлина, огън или подобни. 

5. Опасност от експлозия, ако батериите са сменени неправилно. 

Сменяйте само със същия или еквивалентен тип 

 

Свързване 

 
* Този тип щепсел е предназначен само за илюстративни цели. 
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Аудио входове 

 
1. Режим Линеен вход 1/Линеен вход 2 

 Натиснете бутона "Сила на звука/Вход" на активния високоговорител или натиснете бутона "LINE 1" или "LINE 

2" на дистанционното управление, за да превключите в режим Линеен вход 1/Линеен вход 2 (зеленият 

индикатор ще мига и след това ще свети постоянно); 

 Свържете аудио източник (мобилен телефон, таблет и др.) към входния порт "Line In 1" или "Line In 2" 

(обърнете внимание на съвпадението на цветовете) на задния панел на активния високоговорител, 

използвайки аудио кабел; 

 Пуснете музика на свързаното устройство и регулирайте настройките до желаното ниво. 

 

2. Оптичен режим 

 Натиснете бутона "Сила на звука/Вход" на активния високоговорител или натиснете бутона "OPT" на 

дистанционното управление, за да превключите в оптичен режим (червеният индикатор ще мигне веднъж и 

след това ще свети постоянно); 

 Свържете аудио източник (DVD, приемник и др.) към входния порт "OPT" на задния панел на активния 

високоговорител, използвайки оптичен аудио кабел; 

 Пуснете музика на свързаното устройство и регулирайте настройките до желаното ниво. 

 

3. Коаксиален режим 

 Натиснете бутона "Сила на звука/Вход" на активния високоговорител или натиснете бутона "COAX" на 

дистанционното управление, за да превключите в коаксиален режим (червеният индикатор ще мигне два 

пъти и след това ще свети постоянно); 

 Свържете аудио източника към входния порт "COAX" на задния панел на активния високоговорител, 

използвайки коаксиален кабел (коаксиалният кабел не е включен); 

 Пуснете музика на свързаното устройство и регулирайте настройките на желаното ниво. 

 

4. Bluetooth режим 

 По подразбиране продуктът е в Bluetooth режим, когато го включите за първи път. Можете също да натиснете 

бутона "Сила на звука/Вход" на активния високоговорител или да натиснете бутона " " на дистанционното 

управление, за да превключите в Bluetooth режим (синият индикатор ще мига бързо); 

 Изберете "EDIFIER S1000W" в настройките на вашето устройство, за да се свържете. След успешно 

сдвояване синият индикатор ще свети постоянно. 

 Пуснете музика на свързаното устройство и регулирайте настройките на желаното ниво. 

 

Забележка: 

 За да се насладите на всички Bluetooth функции на този продукт, моля, уверете се, че вашето аудио 

устройство има A2DP и AVRCP профили 

 Bluetooth свързаността и съвместимостта може да се различават между различните устройства-източници, в 

зависимост от версиите на софтуера на устройствата-източници. 
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 Само стандартните PCM аудио сигнали (44.1kHz/48kHz/96kHz/192kHz) функционират в оптичен/коаксиален 

режим 

 

Изтегляне на приложението Edifier Home App 
 

Сканирайте QR кода, за да изтеглите приложението Edifier Home App. 

Забележка: 

За да се възползвате от пълните функции, уверете се, че настройките за език и регион на вашия смартфон или 

таблет отговарят на действителното ви местоположение. 

 
 

Управление на говорителите – режими Bluetooth и Wi-Fi 
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Свързване към Wi-Fi мрежа 
 

Моля, активирайте функциите Wi-Fi и Bluetooth на вашето устройство и отворете приложението Edifier Home. След 

това следвайте инструкциите, за да свържете S1000W към вашата Wi-Fi мрежа. 

 
 

1.Добавете устройство 2.Изберете модела за свързване 3.Устройството влиза в режим на 
настройка на мрежата 

   
 
4.Изберете устройство за добавяне 

 
5.Въведете Wi-Fi паролата 

 
6.Свързване към Wi-Fi 
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7.Конфигуриране на аудио мрежа 8.Успешна конфигурация на мрежа 9.Свързване на говорителя ви към 
вашият профил в Amazon 

 
  

10.Добавяне на Alexa за повече 
функции 

*Промяна на име 
1.Натиснете бутон Настройки, за да 
влезете в менюото за настройки 

 
2.Промяна на име 

   

 

Apple AirPlay/Works с други Alexa съвместими приложения 
 

Apple AirPlay 

Съвместими модели продукти на Apple: 

 iPhone, iPad и iPod touch с iOS 11.4 или по-нова версия 

 Apple TV 4K или Apple TV (4-то поколение) с tvOS 11.4 или по-нова версия 

 Mac или PC с iTunes 12.8 или по-нова версия 

 

Работи с Alexa 

Тази функция е налична в следните страни. 

 Съединени американски щати 

 Канада 

 

* Тази функция ще се поддържа и в други страни и региони. Посетете www.edifier.com, за да проверите списъка на 

уеб страницата на продукта, ако е необходимо 

 

Други съвместими приложения 

 
 

 

 



9 
 

Спецификации 
Изходна мощност: 

 Д/Л (Високи честоти): 25 W + 25 W 

 Д/Л (Средни и Бас): 35 W + 35 W 

Честотен диапазон: 45 Hz - 40 kHz 

Аудио входове: Wi-Fi, Bluetooth, Линеен вход, Оптичен, Коаксиален 

 

Декларация за ЕС 

Честотна лента (Bluetooth): 2.402 GHz ~ 2.480 GHz 

Честотна лента (Wi-Fi): 2.400 GHz ~ 2.4835 GHz, 5.15 GHz ~ 5.35 GHz, 5.47 GHz ~ 5.725 GHz, 5.725 GHz ~ 5.85 

GHz 

Изходна RF мощност: ≤20 dBm (EIRP) (5.725 GHz ~ 5.850 GHz изключена) 

Изходна RF мощност: ≤14 dBm (EIRP) (5.725 GHz ~ 5.850 GHz) 

 

Това устройство може да е с ограничения за употреба в зависимост от локалната мрежа. 

Ограничения в честотната лента 5 GHz: 

Съгласно член 10(10) от Директива 2014/53/ЕС, опаковката показва, че това радиооборудване ще бъде предмет 

на някои ограничения при пускане на пазара в Белгия (BE), България (BG), Чехия (CZ), Дания (DK), Германия 

(DE), Естония (EE), Ирландия (IE), Гърция (EL), Испания (ES), Франция (FR), Хърватия (HR), Италия (IT), Кипър 

(CY), Латвия (LV), Литва (LT), Люксембург (LU), Унгария (HU), Малта (MT), Нидерландия (NL), Австрия (AT), Полша 

(PL), Португалия (PT), Румъния (RO), Словения (SI), Словакия (SK), Финландия (FI), Швеция (SE), Норвегия (NO), 

Обединеното кралство по отношение на Северна Ирландия (UK(NI)), Исландия (IS), Лихтенщайн (LI), Швейцария 

(CH) и Турция (TR). 

 

WLAN функцията за това устройство е ограничена до употреба на закрито поради работата му в честотния 

диапазон от 5.15 до 5.35 GHz 

 

Отстраняване на проблеми 
Няма звук 

 Проверете дали високоговорителят е включен. 

 Опитайте да увеличите силата на звука с помощта на регулатора на силата на звука или дистанционното 

управление. 

 Уверете се, че аудио кабелите са здраво свързани и входът е настроен правилно на високоговорителя. 

 Проверете дали има изходен сигнал от аудио източника. 

 

Не може да се свърже чрез Bluetooth 

 Уверете се, че високоговорителят е превключен на Bluetooth вход. Ако е в други режими на аудио вход, 

Bluetooth няма да се свърже. Изключете от всяко Bluetooth устройство, като натиснете и задържите бутона " ", 

след което опитайте отново. 

 Ефективният обхват на Bluetooth предаване е 10 метра; моля, уверете се, че работата е в този обхват. 

 Опитайте друго Bluetooth устройство за свързване. 

 

S1000W не се включва 

 Проверете дали захранването е свързано или дали контактът е включен. 

 

Шум от високоговорителите 

 Високоговорителите EDIFIER генерират слаб шум, докато фоновият шум на някои аудио устройства е твърде 

висок. Моля, изключете аудио кабелите и увеличете силата на звука. Ако не се чува звук на 1 метър от 

високоговорителя, тогава няма проблем с този продукт. 

 

За да научите повече за EDIFIER, моля, посетете www.edifier.com
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Модел: EDF100027 
 
Декларация за съответствие на www.mediatrade-bg.com. 
 

Edifier International Limited 
P.O. Box 6264 
General Post Office 
Hong Kong 

 

 

 

 

 
ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ  

Пазете документа за покупка за целия гаранционен срок, тъй като е необходим за всички гаранционни 

претенции. По време на гаранционния срок дефектните артикули ще бъдат поправени, сменени или 

покупната стойност възстановена за сметка на доставчика. Работата, извършена по гаранцията не 

започва нов гаранционен срок, единствено удължава текущия с времето, необходимо за поправка или 

замяна. Производителят си запазва правото да анулира всички гаранционни претенции за повреди или 

дефекти поради неправилна употреба, злоупотреба или външно въздействие (падане, удар, проникване 

вода, прах, замърсяване или счупване). Износващи се части (напр. акумулаторни батерии) са 

изключени от гаранцията. При получаване на рекламационни стоки, ‘‘Медиа Трейд‘‘ ЕООД си запазва 

правото да избира между ремонт, подмяна или възстановяване на покупната стойност от 

предоставеният документ за покупка. 

 

 

Дефектни продукти се подават за рекламация при продавача или се изпращат 
в пълна комплектовка с копие от платежния документ на адрес: 

Гр. София, бул. Иван Гешов 2Е, Бизнес Център Сердика, сграда 3, офис 212. 
Телефон за връзка: 02/920 30 75 

 

http://www.mediatrade-bg.com/

